

Геннадій Попенко: «Щоб усі кроки були в напрямку перемоги»



Поет Михайль Семенко.



Геннадій Попенко в ролі Михайля Семенка у фільмі «Будинок "Слово". Нескінчений роман».

Геннадій Попенко (н. 1979, м. Полтава) – український актор і шоумен. 2000 року закінчив КНУТКіТ ім. І. Карпенка-Карого (курс Олега Шаварського). Ще студентом почав працювати ведучим на телебаченні. За даними вікіпедії, знявся у 31 серіалі. Серед найулюбленіших – роль у серіалі «Виклик», де він зіграв досвідченого рятувальника майора Клименка, який сам їде на всі виклики, і де актору доводилося робити чимало небезпечних трюків без допомоги каскадерів і дублерів. Актор втілює образ Михайля Семенка у фільмі «Будинок "Слово". Нескінчений роман». «Це дуже відповідальна і важлива роль, до якої я дуже ретельно готувався, занурившись в архіви. Сподіваюсь, що зумів його зіграти максимально правдиво. Я розумію, що той самий Михайль Семенко і будь-хто інший з когорти «Розстріляного відродження» зверху дивляться на нас і оцінюють, як ми їх зіграємо. Значення їхньої творчості дуже важливе, відповідно, фільм «Будинок "Слово"» не може стати просто прохідним. Якщо він буде таким, то це буде жакливо не лише для режисера, а й для всієї України. Оскільки серед людей, які приходять у кінотеатр, будуть і такі, які не чули, хто такі Михайло Ялович, Валер'ян Підмогильний, Григорій Епик, вони вперше відкриють їх саме такими, якими їх відтворять актори на екрані. І якщо вони їх полюблять, коли дивитимуться фільм, то цей момент є визначальним. Згодом вони зацікавляться і можуть глибше вивчати українську історію. Тому роль Михайля Семенка для мене була найзнаковішою, якщо брати останній період творчості»¹.

¹ Воліковська Уляна. «Такі люди, як Андрій Федінчик, Володимир Ращук, Олег Сенцов, — вражають». Інтерв'ю з Геннадієм Попенком. <https://apostrophe.ua/ua/article/>



Геннадій Попенко – воїн. Фото з відкритих джерел.

Геннадій Попенко став військовослужбовцем ЗСУ влітку 2022 року. Спочатку служив в одному підрозділі, а через півтора роки його перевели до 59-ї окремої механізованої бригади. Як пояснив Попенко, це «культурний десант». На його думку, «культурний десант» необхідний: військовим треба відволіктися від жахливих реалій війни. Служба Геннадія проходить на Запорізькому напрямку. 2023 року його нагородили орденом «За заслуги III ступеня».

Він захоплюється колегами, які воюють. На його думку, такі люди, як Андрій Федінчик, Володимир Ращук, Олег Сенцов, які не були супербійцями і не проходили військової кафедри, не навчалися чомусь спеціально, але зараз працюють як найкращі із штурмовиків у серйозних підрозділах, вражають².

2023 року Ольга Гібелінда за сценарієм Оксани Мироненко зняла короткометражну документальну стрічку «Іванків: знайти свою землю», що входить до кіноальманаху «Міста та їхні герої», в якому розкрито історію окупації містечка. Це історія також про актора Геннадія Попенка, який на початку повномасштабного вторгнення разом зі своєю сім'єю виїхав до батьків дружини в Іванків неподалік Києва, що наступного дня був окупований російськими військами. Там вони пережили 36 днів без зв'язку, з обмеженою кількістю їжі та в постійному страху. За цей час Геннадій зрозумів, як ми насправді не цінимо звичні побутові блага. Коли містечко звільнили, він вступив до лав ЗСУ і став до оборони маленького містечка як український військовий.

lime/read/2024-08-18/takie-lyudi-kak-andrey-fedinchik-vladimir-raschuk-oleg-sentsov---vpechatlyayut-intervyu-s-gennadiem-popenko/59129. Дата доступу 15.09.2024.

² Там само.